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Tárgy: A Tündérország Családi Bölcsődével kötött megállapodás felülvizsgálata és a 

Tündérkert Egyesület kérelme.  
   

                                        

Tisztelt Képviselő-testület! 

Leányvár településen az önkormányzat a kötelező bölcsődei ellátás biztosításának feladatait a 

leányvári „Tündérország Családi Bölcsőde” (továbbiakban Szolgáltató) (2518 Leányvár, 

Templom utca 24. szám) útján látja el, feladatellátási szerződés és megállapodás alapján. 

 

Az önkormányzatot érintő változások, valamint a dokumentumok tartalmának gyakorlatban 

történő alkalmazása kapcsán felmerült problémák okán mindkét dokumentum felülvizsgálata, 

illetve módosítása vált szükségessé. 

Az előterjesztés mellékleteként megküldöm Önöknek a megállapodást, melyben a 

megszüntetni javasolt rész áthúzással, a kiegészítendő részt félkövér betűvel jeleztem. 

A felülvizsgálathoz mindenképpen lényeges információ, hogy településünknek a bölcsődei 

ellátás jogszabályi kötelezettség, hiszen jelenleg 65 fő 3 év alatti gyermek él Leányváron. A 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94.§ (3a) 

bekezdése szerint, ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek 

tekintetében igény jelentkezik, vagy a település - jogszabályban meghatározottak szerint 

megállapított - 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, úgy kötelező a bölcsődei 

ellátás megszervezése. 

Miután bölcsődei csoportot és annak működtetésének feltételeit az óvodában jelenleg nem 

tudjuk biztosítani, ezért fontos, hogy a Szolgáltató továbbra is helyettünk lássa el a feladatot 

és továbbra is megfelelő legyen az együttműködés. 

 

Az önkormányzat külön megállapodás szerint fizet a Szolgáltató részére hozzájárulást a 

bölcsödébe járó leányvári gyermekek után, melynek összege havonta 20.000Ft/fő. A 

Szolgáltatást átlagosan 4 gyermek veszi igénybe, a 2019-es esztendőben nagyságrendileg 1 

millió forintot fizettünk ki bölcsődei térítési díj hozzájárulás címen. A hozzájárulás összegét 

minden évben a költségvetés elfogadásakor kell meghatározni. Ez az összeg a kezdetek óta 

változatlan, nem emeltük. 

 

Pontosítottuk a megállapodás 5. pontját, mely így már a jogszabállyal összhangba került, 

továbbá a jogosultsági feltételek konkretizálásával igazítottuk a megállapodást a szülői 

kérelmekben előforduló esetekhez. 

 

Mind a megállapodás, mind a feladatellátási szerződés melléklet szerinti módosítása a 

Szolgáltató jogi képviselőjével egyeztetésre került, aki a javasolt módosításokat elfogadta. 

  
 

 

Leányvár, 2020. március 3. 
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